



非银金融行业：财富管理的三大主线



我国权益类财富管理依然处在高增的起点，财富管理行业是黄金赛道资管新规、房地产调控以及资本市场改革红利三大原因支撑居民资产更多向权益类资产倾斜大众、富裕客群受到的影响最大；公募基金投研实力大幅提升，共同推动公募基金成为居民增持权益资产最受益品种与海外对比，我国权益类财富管理未来仍有很大的增长空间触达能力是当前财富管理机构核心竞争力

目前银行与互联网在权益类财富管理市场较为领先，但银行与互联网领先的原因并非流量当前客户需求更多在基础信息服务，领先的财富管理机构更能关注到投资者核心需求优秀的财富管理机构通过多种服务增加触点满足需求从触达到专业能力，未来财富管理产业链的三大投资机遇认知水平带动需求变化，财富管理赛道显现三大投资机遇当前看好触达能力更强的财富管理机构，推荐标的：东方财富中期看投顾的专业化能力将更为重要，推荐标的：诺亚财富、华泰证券、中信证券长期看资产管理能力将成核心竞争力，推荐标的：广发证券、东方证券

关键词：黄金

我们的产品



大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_34417

